2. irasbeli felelet  ,A™ (17 PR e

1. Pétold a sorbél a hianyzo szamokat! dp/
SA. . s o 88 o o o 64

2. Szamalj! 20p/
3346=__  764=__ 34+ _ =38 76-__ =4
4245=  99-7= T2+ =77 68-_ =62
94+2=  B5-4= 96+ =100 70- =066
S51+45=  48-5= = +53=60  -7=-43
60+7=_ 90-7= _  +45=49  -3=32

3. Old meg a nyitott mondatokat! 13p/
2 < & <40-2 &:
50-5> @ > 35+4 @:

4. ird be a hidnyz szamokat! dp/
22— — — — 25

3. Old meg a sziveges feladatot! ap/

Edesapa sziilinapi tortajan 39 gyertya égett,
Elfujt beléle 8-at. Hanyat kell még elfiyjnia?
Nyitott mondat:

Szamolas: Ellendrzeés:

Vilasz:

Osszesen: 45p/

2. irdsbeli felelet +B” NEVE . eeeerersreres s enns
1. Potold a sorbdl a hianyzd szamokat! dp/
(L S o - S R S .

2. Szémolj! 20p/
23+6=__ 364=__ 44+ =48 56-__=354
S245= _ 89-7=__ 62+ =67 B8-_ =82
8442=  65-4= 96+ =100 50- =46
7145=  285= 433=40 _ -7=63
40+7=_ T0-7=_  495=99 _ _3=22

3. Old meg a nyitott mondatokat! 13p/

4142 < & < 50-2 &
70-5> @ > 5544 @
4. frd be a hianyzd szamokat! 4p/
v 2 P
42— —_— — — 45
5. Old meg a szovepes feladatot! 4p/

Nagymami sziilinapi tortdjan 89 gyertva égett,
Elfiijt bel6le 7-et. Hanyat kell még elfiijnia?
Nyitott mondat:

Szamolas: Ellenorzés:

Vilasz:

Osszesen: 45p/
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